

---

## **По сообщению о травмировании ребенка на детской площадке в городе Барнауле следственными органами СК России по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки**

В социальных сетях Интернета размещено сообщение о том, что на детской площадке в городе Барнауле, расположенной во дворе дома по улице Шукшина, травмировался несовершеннолетний мальчик, провалившись под игровую площадку с прогнившим деревянным покрытием. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки, в ходе которой будут установлены обстоятельства произошедшего, а также дана правовая оценка лицам, отвечающим за надлежащее содержание детской игровой площадки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1241082/folder/folder/873343>